

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Марина

Возраст: 47

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.04.2009 10:20:00

формирования заключения врача: 23.04.2009 11:03:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/88646/answer/88647>



Заключение врача

Уважаемая Марина! Правы и Вы, и бабушка. Надо сдать общий анализ мочи и посев мочи на флору, после чего можно начать местное лечение в виде теплых ванночек с марганцовкой слабо-розового цвета. Нужны антибиотики или нет - можно узнать после получения хотя бы общего анализа мочи. Если есть инфекция, то она может восходящим путем распространиться на мочевой пузырь и почки. Поэтому целесообразнее сдать анализы и обратиться на очный прием к детскому урологу. Удачи.